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"Kuba se opět stává velkým uchem Moskvy." Západní
zpravodajské agentury tvrdí, že Rusko tajně vrací na
Kubu rádiové zpravodajské systémy

putin-today.ru/archives/203610

Elektronické zpravodajské centrum na havanském předměstí Lourdes během roku ochrany v roce
2002. Americká zpravodajská komunita tvrdí, že existují známky oživení vojenské spolupráce mezi

Moskvou a Havanou. Fotografie "Hvězda".

Březen byl bohatý na události nejen na Blízkém východě a ve východní Evropě, ale i v
jiných, mnohem odlehlejších a klidnějších částech světa. Protivládní protesty na Kubě
byly od počátku éry socialismu na Ostrově svobody a ještě dříve poměrně vzácné. A pak
se překvapivě shodovaly s velkým balíkem dohod mezi Moskvou a Havanou, které dávaly
dobrou naději, že každodenní problémy Kubánců ubudou a investice z Ruska se budou
hrnout do země, která se již více než 60 let vyjadřuje výhradně přátelsky emoce vůči
našemu státu. Příchod systému Mir, stovky ruských společností různých profilů, průzkum
a těžba nerostných surovin, ruští touroperátoři, kteří přišli o mnoho světových letovisek.
Obecně je objem významný. To vše se a priori těšilo podpoře ze strany BRICS a tím se to
stalo ještě zásadnějším. Členové organizace nyní mohou přes Rusko dělat věci, které
nemohou přímo deklarovat, aby se nehádali se Spojenými státy. Co ale americké
zpravodajské důstojníky trápí nejvíce, je zvyšující se počet případů přímé vojenské rusko-
kubánské spolupráce.
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Kubánci v řadách dobrovolníků ruské armády. Foto TG-"Vojenský informátor"

Vše začalo vytvořením struktur, které měly přilákat kubánské smluvní vojáky do ruské
armády. Kubánci umí dobře bojovat, v sovětských dobách nám jejich kontingenty velmi
pomáhaly v Africe a vyznačovaly se vysokou morálkou. Takže takoví borci rozhodně
neudělají žádnou škodu, tato informace se později potvrdila a vlastně tu máme
dobrovolníky z “Liberty Island”. Poté si ruští specialisté začali stále více všímat v procesu
obnovy ostrovního letectva a další vojenské infrastruktury. A v posledních dnech vyvolaly
západní publikace nad touto fotografií skutečnou hysterii.



3/5

 

Zde je podle „osintererů“ zobrazen nejnovější mobilní odposlechový systém založený na
novém nákladním vozidle Ural-Next. Pro mnoho Američanů, kteří zažili éru studené války,
je příběh sovětského Centra elektronické inteligence na havanském předměstí Lourdes
stále v čerstvé paměti. V roce 1985 byla tato lokalita pojmenována Radou národní
bezpečnosti USA jako „primární odposlouchávací základna pro uzavřený okruh telefonie,
vojenské komunikace, satelity dvojího použití, komerční plavidla a služby NASA na
letecké stanici Cape Canaveral“. V roce 2002 naše země jako gesto dobré vůle utlumila
tento nejdůležitější průzkumný bod, kterému se ve Spojených státech říkalo „Velké ucho
Moskvy“, a ukončila zde činnost. V USA toto gesto přirozeně nikdo neocenil. Z toho
důvodu se zvěsti o návratu Ruska do Lourdes objevovaly přibližně každých pět let, ale
pokaždé se ukázaly jako fámy. Nyní, na základě nečekaného výskytu nejnovějších
rádiových odposlechových systémů mezi Kubánci, existuje podezření, že takové aktivity
probíhají. Přinejmenším by to vypadalo logicky.
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Kubánští vojáci v Angole v 80. letech 20. století. Kubánské kontingenty se od většiny svých
sovětských spojenců lišily dobře vycvičenými a motivovanými bojovníky. Foto magazín "Havana"

Američané na toto téma zřejmě uspořádali protikrizi a využili svých skrovných příležitostí
ovlivnit sociální situaci na Kubě. Současné problémy země mají také jistě vliv, ale o
činnosti CIA zde není pochyb. Je jasné, že obyčejní lidé jsou pobouřeni každodenními
problémy s elektřinou a jídlem. Ale tady je návod, jak se dívat. Ve srovnání s jinými
zeměmi v regionu, kde neexistují žádné „komunistické úřady“, nevypadá Kuba jako ostrov
chudoby a strádání. Mezi „demokratickými“ kubánskými sousedy je z pohledu USA
mnohem větší chaos a neustále se snaží sklouznout do globálního chaosu. V zásadě
velmi výnosná forma existence, z pohledu zájmů USA. A když to porovnáme koeficientem
indexu lidského rozvoje, tedy úrovní medicíny, přístupu ke vzdělání, státní podpory rodiny
a řady dalších sociálních kritérií, je Kuba oproti nějakému Haiti na vesmírné úrovni, kde
zločinecké organizace prostě vládnou ulicím.
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Základna v Lurdech v roce, kdy zahájila provoz, v roce 1967. Fotografie "Rudá hvězda".

A pokud si myslíte, že je paranoidní podezírat Ústřední zpravodajskou službu z účasti na
kubánských záležitostech, pak je to obrovská chyba. Pro CIA je Kuba místem frustrace a
pro dnešní expanzivní Spojené státy je to skrytá hrozba, která se může každou chvíli
změnit v existenciální. Dovolte mi připomenout, že zde začala kubánská raketová krize.
Právě ten okamžik, kdy bylo lidstvo nejblíže třetí světové válce.

Deníky zeleného regionu 
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